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UVOD 
Ubrzane i nagle promene u modernom svetu utiču na sve segmente čovekovog života, pa i na njegov 
način komuniciranja.Globalizacija, tehničko-thenološki razvoj, usavršavanje informacionih sistema i sve 
veće prožimanje različitih kultura, faktori su koji određuju savremenu veštinu komuniciranja. Uspeh čoveka 
u 21. veku na poslovnom, porodičnom, političkom ili nekom drugom životnom planu, direktno zavisi od 
njegove sposobnosti da dobro i vešto komunicira. Veština komuniciranja ne podrazumeva društveno 
nepoželjne osobine kao što su agresivnost, pasivnost, neinformisanost i neznanje, povučenost ili 
neprijateljski stav prema okolini. Znati dobro komunicirati znači svojim stručnim, iskrenim i ozbiljnim 
nastupom biti uzor i ulivati poverenje ljudima sa kojima se opšti. Komunikacija je za menadžera od velikog 
značaja s obzirom na to da menadžer veliki deo svog vremena utroši na komunikaciju. Komunikacija 
menadžerima obezbedjuje informacije koje su im potrebne radi boljeg donošenja odluka i olakšava 
koordinisanje napora članova čitave organizacije. Komunikacija nije jednosmerni protok. Sâmo obraćanje 
nekome ne znači da je uspostavljena uspešna komunikacija. Do nje dolazi jedino kad primalac zaista 
primi poruku koju je pošiljalac želeo da pošalje. Odbijanje prijema poruke, njeno pogrešno tumačenje i 
nerazumevanje predstavljaju suprotnost efikasnom komuniciranju. Savremeni menadžeri, svesni činjenice 
da se sve menja (oblici komunikacije sa okruženjem se usavršavaju i menjaju), moraju znati da se procesi 
saznanja, istraživanja i edukacije na planu komunikacije nikada ne smeju shvatiti kao konačni i da se uvek 
moraju prihvatiti novi, bolji i efikasniji načini i to kroz stalnu edukaciju. 
Zbog čega organizacije koriste različite oblike internekomunikacije i da li razlika u organizacionoj kulturi i 
poslovnoj komunikaciji izdvaja neke organizacije u odnosu na ostale? Iskustvo kazuje da postoje značajne 
razlike u načinu komuniciranja i da je to bitan faktor po kome su neke organizacije uspešnije od ostalih. 
Organizaciona kultura utiče na stil komuniciranja, a posebno utiče na forme, načine i medijume 
komunikacija. 
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